


LOGO DE L’ORGANISME
NOM DE L’ORGANISME
Titre de l’activité : TITRE
Objet : Rapport final
Résultats obtenus

Objectifs généraux :  
Est-ce que l’activité de formation a répondu aux problématiques identifiées? Est-ce que des constats sont à faire?
Objectifs spécifiques :
Est-ce que l’activité de formation a bien visé les compétences prévues? Est-ce que des compétences imprévues ont été développées? 
Méthodologie :
Est-ce que la méthodologie s’est avérée appropriée? Est-ce qu’il y a eu des difficultés particulières?

Mode d’évaluation :
Est-ce que l’évaluation a permis de bien mesurer l’acquisition des compétences? Est-ce que les participants ont généralement bien réussi? Est-ce que l’activité de formation était suffisante?

Modalité d’organisation :
Est-ce que l’activité de formation s’est déroulée tel que prévu? Est-ce qu’il y a eu des reports ou des retards? Est-ce que les participants se sont bien rendus? Est-ce que le lieu était adéquat?
Assiduité :
Est-ce que les participants étaient présents à chacune des séances? Est-ce que leur assiduité a eu un impact sur les revenus du projet?

Satisfaction des participants

Est-ce que les participants ont trouvé la formation pertinente? Est-ce qu’ils ont apprécié son organisation? Est-ce qu’ils sont satisfaits du formateur (expérience, personnalité, rigueur, etc.). Selon eux, quels ont été les points forts et les points à améliorer et pourquoi? Inclure les commentaires pertinents et constructifs des participants.
Observations du formateur

Quels sont les constats tirés de l’activité par le formateur? Est-ce que la formule était adéquate? Est-ce que les participants ont bien participés? Quelles sont ses recommandations quant à la répétition de l’activité? Quelles sont ses suggestions pour améliorer l’activité? Inclure les commentaires pertinents et constructifs du formateur.

Recommandations de l’organisme promoteur
Est-ce que la formation devrait être reproduite dans le prochain cycle annuel de la Stratégie et pourquoi? Est-ce que les besoins de formation sont toujours présents? Est-ce que des changements sont nécessaires (contenu, forme, organisation, formateur, dates, etc.)?

Évaluation par les participants
Fournir une copie de l’évaluation de la formation par les participants ayant permis la saisie du pourcentage de l’évaluation globale de la satisfaction dans la fiche du projet au Guichet.
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